
 
 

                                
 

 

 

SEECO Projesi Sosyal Satın Almayı Destekleme Çağrısı 

Sıkça Sorulan Sorular 

 

Soru: Çağrıya başvuran her firma sürece dahil edilecek midir? 

Cevap: Hayır. Başvuru formunu dolduran firmaların beyanları değerlendirilecek ve protokol imzalanan 

firmalar ile süreç yürütülecektir.  

 

Soru: Çağrı kapsamında kurulacak tesislerin yeri, ürün ve hizmet yelpazesi nasıl belirlenecektir? 

Cevap: Protokol imzalanan firmaların talepleri ve danışmanlığı ve bölgenin ihtiyaçları da göz önünde 

bulundurularak belirlenecektir. 

 

Soru: Sosyal Satın Almayı Destekleme Çağrısına bireysel başvuru yapılabilir mi? 

Cevap: Sosyal Satın Almayı Destekleme Çağrısı kurulacak tesislerde üretilecek ürün ve hizmetlerin 

alımını gerçekleştirmek isteyen firmaların başvurularına açık bir çağrı sürecidir. Bireysel başvuruya açık 

değildir.  

 

Soru: Üretim yapılacak tesislerin kurulması proje bütçesinden mi sağlanacak? 

Cevap: Evet. Üretim tesislerinin ve ortak çalışma alanlarının inşası proje bütçesinden sağlanacaktır.  

 

Soru: Hibe desteği kimlere verilecektir? 

Cevap: Hibe desteği Sosyal Satın Almayı Destekleme Çağrısı kapsamında kurulacak tesislerden 

faydalanacak bireylere verilecektir. Tesislerde üretim için bireylere makine ekipman alımı için ilerleyen 

günlerde duyurulacak hibe başvuruları ile destek sağlanacaktır. 

 

 

 

 



 
 

                                
 

 

Soru: Afet bölgesinde depremden etkilenen firmam var. Hibe desteği alabilir miyim? 

Cevap: Evet fakat hibe desteği Sosyal Satın Alma çağrısının konusu değildir. Bu çağrı bölgede kurulacak 

tesislerde üretilecek ürün ve hizmetlerin alımını gerçekleştirmek isteyen firmaları belirlemek üzere ilan 

edilmiştir. İlerleyen günlerde SEECO Projesi resmi kanallarından ve bölgenizde yer alan Kalkınma 

Ajansının ‘Hızlandırma Hibesi’ duyurularını takip ederek hibe başvurusunda bulunabilirsiniz.  

 

Soru: Başvuruyu yapan firmalar mı makine ekipman satın alımı yapacaklar? 

Cevap: Hayır. Makine ekipman satın alımı hibe desteği kapsamında proje tarafından 

gerçekleştirilecektir.  

 

Soru: Başvuru yapan ve başvurusu olumlu değerlendirilen firmalar neyi taahhüt eder? 

Cevap: Kurulacak tesislerde üretilecek ürün ve hizmetlerin beklenen standartlarda olmasını sağlamayı 

ve ürünlerin alımını taahhüt eder.  

 

Soru: Yeni kurulacak firmalar çağrıya başvurabilirler mi? 

Cevap: Hayır. Bu çağrı halihazırda ürün ve hizmet alımı yapabilecek firmalar için yapılan bir çağrıdır. 

Yeni kurulacak firmalar ilerleyen günlerde SEECO Projesi resmi kanallarından ve bölgenizde yer alan 

Kalkınma Ajansının ‘Kuluçka Hibesi’ duyurularını takip ederek hibe başvurusunda bulunabilir. 

 

Soru: SEECO Projesi ‘Kuluçka Programı Hibesi’ ve ‘Hızlandırma Programı Hibesi’ başvuruları kimleri 

kapsar? 

Cevap: Kuluçka Hibe Programı sıfırdan işletme kuracak faydalanıcıları odağına alırken. Hızlandırma 

Hibe Programı hali hazırda faaliyet gösteren firmaların büyümelerini ve kapasitelerini genişletmelerini 

odağına alır.  


